Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

Predpokladejte, ze na izemi daného statu se za jeden rok vyrobi pouze tfi typy komodit
Mazut, Nafta a Olej, jejichz mnozZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zdkladnim je rok 2015.

Mazut Nafta Olej
rok Qu P Qn Py Qo Po
2015 200 €3,00 10 €20,00 2000 €1,00
2016 220 €3,15 12 € 21,00 2100 €1,10
2017 210 €2,98 11 €22,00 2200 €1,20

= Vypocitejte miru inflace (tempo ristu IPD) v roce 2016 a klasifikujte ji.
= Urcete, v jaké fazi hospodaiského cyklu se ekonomika nachdazela v roce 2017.

Predpokladejte ctyisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 70 %, sazba dlichodové dané 15 %, mezni sklon
k dovozu je 10%, autonomni spotifeba 600 mid. €, autonomni dané 380 mid. €,
autonomni dovozy 290 mld. €, investice 1370 mld. €, transferové platby 470 mld. €,
vladni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 1 074 mld. € a vyvozy 920 mld. €.

= Urcete velikost rovhovazného dichodu.
» Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

Zachytte na grafu na modelu AD-AS poptavkovou inflaci (tzn. inflaci tazenou poptavkou)
v keynesovském pojeti v kratkém obdobi a uvedte tfi faktory, které tento typ inflace
zpUsobuiji.

V keynesovském modelu s osou 45° zndzornéte rovnovazny produkt ve tfisektorové
ekonomice. Ukazte v grafu a vyjadiete vzorcem, jak se tento rovnovazny produkt zméni
v dlsledku snizeni autonomnich dani v ekonomice (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Zména kurzu Ceské koruny z 25 K¢ za 1 € na 23 K¢ za 1 € predstavuje znehodnoceni
Ceské koruny.

= Kratkodoba Phillipsova kfivka ukazuje inverzni vztah mezi mirou inflace a mirou
nezaméstnanosti v ekonomice.
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